

2022年3月1日/星期二

责任编辑 王瑞 / 美编 荆星子 / 校对 商英 / E-mail: ycwbbjb@126.com

植绿增绿 绿满运城

名邸社区：植绿添彩不负春

运城晚报讯(记者 崔萌)2月25日,盐湖区名邸社区严格落实东城街道党工委“小区植绿、庭院增绿、巷道插绿”要求,联合辖区共筑共建单位开展“绿满盐湖 从我做起”主题活动,在辖区春沐苑、大世界花园小区植绿补绿,为居民营造良好的居住环境。

当天下午,共筑共建单位市城市管理局、盐湖区园林局、市金城投资有限公司的工作人员,身穿志愿者红马甲,与春沐苑、大世界花园小区物业人员一起,共同栽植红叶石楠、麦冬苗等植物(右图),以实际行动践行绿色发展理念。

春沐苑小区,呈现一片繁忙景象。在一阵阵尖锐的电锯声中,一棵棵法国梧桐正在接受“大整形”。据介绍,这些法国梧桐树龄在16年左右,近6层楼高,不仅影响居民采光,还存在病虫害坠落等安全隐患。该小区物业人员对法桐定高、定形,让小区环境更加整洁、美观。

“这块地是斜坡,需要打两道垄;栽植的时候,两棵树苗要保持间



隔;先修剪,再浇水……”在已经修剪的法桐下,盐湖区园林局工作人员现场示范,指导大家栽植红叶石楠。打垄、挖坑、栽苗、回填……每道工序都严格按照要求进行,以确保存活率。

大世界花园小区绿化相对较

好,社区工作人员、小区物业人员、志愿者一起在松树下栽植麦冬苗,形成绿茵茵的草甸。

“适逢春暖花开之时,组织大家植绿补绿,旨在为居民创造优美的生活环境,打造宜居绿色家园。”该社区主任杨敏说。

金鑫社区：

“扮靓”巷道 提升“颜值”

运城晚报讯(记者 郝丽莎)“以后等月季开花了,我每天一出门就能看到美丽的‘花墙’,心情肯定特别好!”家住金鑫社区改革二巷的居民王女士笑着说。为积极响应“绿满盐湖”的号召,2月26日,盐湖区东城街道金鑫社区发动工作人员、志愿者等,来到辖区的改革二巷,将老旧围墙改造成“花墙”。

当天,大家带上斧子、水桶等工具,在巷道内分工协作,有的栽花苗,有的安装网格,有的浇水,共种植了100余棵月季,安装了25个花箱,大大提升了巷道的“颜值”。

“这个巷道比较窄,考虑到这一点,我们种植的是藤本月季,它可以顺着墙上的网格向上生长,既美观又不影响居民出行。希望这些‘花墙’在我们工作人员和居民的照料下,越长越好,成为社区一道亮丽的风景线。”该社区党支部书记刘姝说。

凤凰社区：

义务植树 增绿添彩

运城晚报讯(记者 刘凯华)2月25日,盐湖区东城街道凤凰社区联合市果业发展中心,组成志愿者服务队,在辖区内开展植树活动,30余名青年志愿者参加了此次活动。

活动现场,志愿者们干劲十足,分工合作,挥锹培土、端正树苗、分类填土、夯实土层,每道工序都有条不紊,现场一片热火朝天的劳动景象。大家用实际行动,助力“绿满盐湖”活动,为市区实现国家森林城市创建目标贡献力量。不到一天,超过4000株的红叶石楠被栽种在凤凰社区辖区的各个小区内,为社区增添了一片生机勃勃的绿色。“看到自己亲手栽种的苗木扎根土里,内心就充满了希望,希望我市各行各业的朋友们都能参与进来,为‘绿满盐湖’贡献一份自己的力量。”志愿者尉青说。

该社区主任任彩娟表示,植树活动增强了大家爱绿、植绿、护绿、兴绿的意识,未来,社区还将持续加强新栽苗木的后期管护,切实提高苗木成活率,确保这次植树取得实效,为“绿满盐湖”作出贡献。

槐东社区：

栽植红叶石楠 “扮靓”人居环境

运城晚报讯(记者 崔萌)2月25日,盐湖区东城街道槐东社区组织志愿者、工人,在辖区香榭佳苑、槐东花园小区,栽植了6000株红叶石楠苗木,进一步提高小区颜值,“扮靓”人居环境。

当天一早,香榭佳苑小区绿化现场,工人们挥锹挖土,挖出两道土坑;社区工作人员、志愿者,跟在后面栽苗、夯土、浇水,忙碌而有序。小区道路两侧,新栽的4000株红叶石楠苗木,在春风中焕发新姿,就像两条绿化带整齐又美观。

随后,社区工作人员又来到槐东花园小区,与工人、志愿者一起栽植了2000株红叶石楠苗木,解决了绿化带缺株少苗、裸土等问题,为居民打造赏心悦目的小区环境。

该社区主任黄会勤表示,希望更多居民在美好的春日栽种绿植,打造生态宜居的美丽家园,为高质量推进“绿满盐湖”作出应有贡献。

南城街道：党员志愿者齐上阵 植树添绿正当时

运城晚报讯(记者 王露)2月24日,盐湖区南城街道新时代文明实践所志愿者和柏口窑村的党员干部,在辖区开展“绿满盐湖”义务植树活动。

当天,志愿者来到义同村植树添绿。志愿者充分发扬不怕脏、不怕累的精神,挖坑、栽树、填土、浇水,每一道工序都有条不紊。经

过一个小时辛勤劳动,在义同村主干道两旁,100余株侧柏树苗昂扬挺立,为道路沿线增添了一抹新绿。

柏口窑村也组织党员干部来到中条山镰沟开展义务植树活动,既美化了家园,也提高了山体的植被覆盖率。参加活动的一名老党员徐先生说:“作为一名有50余年党龄的

党员,就应该起到积极带头作用,带动我们的党员干部把‘绿满盐湖’行动搞好。”

该街道相关负责人介绍,自“绿满盐湖”行动开展以来,南城街道已种植树木400余株,未来一周还将继续栽植,预计种植总数达600余株,将美丽乡村、文旅廊道的建设推向更高的水平。

站南社区志愿者：植树栽绿 美化家园



运城晚报讯(记者 李爽)2月23日,盐湖区陶村镇站南社区组织社区志愿者参加镇政府发起的植树活动(左图)。

当天上午10时许,社区志愿者齐聚陶村镇东纽村西口,植树活动热火朝天地拉开序幕。本次种植树苗为雪松和法国梧桐,树苗高大,栽种难度大。在种植过程中,社区志愿者热情高涨、

分工合作,男同志主要负责搬运树苗、调整树坑位置,女同志主要负责扶稳树苗、填土踩实,植树过程井然有序。经过辛勤劳动,百余棵树苗挺拔树立在地头。

该社区主任侯慧婷说,在这个朝气蓬勃的春天,社区志愿者要做绿色使者,倡导居民尽自己的力量为社区增绿,通过自己的努力爱绿护绿,让绿色扮靓家园。

广场社区：义务植树添新绿 人居环境换新颜

运城晚报讯(记者 郝丽莎)春风催新绿,植树正当时。连日来,盐湖区东城街道广场社区扎实推进“绿满盐湖”行动,在辖区工信局家属院内见空植绿,进一步美化人居环境,全面提升小区“颜值”。

活动中,广场社区将义务植树与屋顶绿化、家庭绿化、社区绿

化、立体绿化相结合,见缝插绿、见空植绿,整治家属院内的门房、车棚,粉刷单元楼墙体下部,清理堆积树叶和废旧物品,小区面貌焕然一新。同时,社区的工作人员、党员、志愿者等在家属院开展了义务植树活动,大家分工明确、配合默契,5天时间共栽植冬青、月季、木槿花树、紫薇花树等苗木

1000余株。

“经过几天的改造,家属院的居住环境发生了很大的变化,我们这个活动也得到了大家的点赞和认可。通过此次行动,希望大家能够树立尊重自然、顺应自然、保护自然的生态文明理念,为‘绿满盐湖’贡献自己的力量。”该社区党支部书记、主任张静燕说。